ПАТРОНИ ФІЛЬТРУВАЛЬНІ
Являють собою: щільно спресовані товстостінні циліндри, виготовлені з волокон нітрону, віскози, целюлози, відходів вовняної промисловості і їх сумішей з використанням у якості сполучного водорозчинних смол. Патрони випускаються трьох типів (Г – гладкі, Р – рифлені, Н – необроблені) і восьми марок (Ф-5, Ф-5В, Ф-10, Ф-25, Ф-50, Ф-75).

Призначені: для фільтрації лаків, фарб, магнітних стрічок і плівок, мінеральних олій, стічних вод, розчинників, пально-мастильних матеріалів і інших нехарчових рідин.

Переваги: дозволяють проводити надійне очищення різних рідин із заданим мікронажем від 5

 мкм і вище в залежності від марки фільтрпатронів.

Властивості:
· Розміри – довжина 248(2 мм внутрішній діаметр – 26,5(1 мм; зовнішній діаметр для патронів типу Г и Р - 67( 2 мм; для патронів типу Н - 70(2 мм.

· Міцність на розрив для патронів типу Г и Р марок Ф-5, Ф-10, Ф-25, Ф-50 не менше 686 (7) кПа.

· Міцність на розрив для патронів типу Г и Р марок Ф-75, не менше 588 (6) кПа.

· Міцність на розрив для патронів типу Н марок Ф-5, Ф-10, Ф-25, Ф-50 не менше 735 (7,5) кПа.

· Продуктивність 1-го фільтрувального патрона від 0,5 м3/хв до 10 м3/хв.

Експлуатація: Патрони фільтрувальні експлуатуються при перепаді тиску до 4,7 атм., при температурі (15-95)0С, а для лакофарбових матеріалів, які містять воду – (15-63)0С. Початковий тиск при експлуатації фільтрпатронів не повинен перевищувати 0,3 – 0,5 атм. Час експлуатації фільтрпатронів залежить від ступеня забруднення фільтруючої рідини.

Процес фільтрації: фільтрація здійснюється шляхом подачі рідини в спеціальний корпус, у якому установлені фільтрувальні патрони. Забруднена рідина проходить через стінки фільтрувальних патронів зовні, домішки затримуються в порах фільтрпатронів (мікронаж затримуваних домішок залежить від марки експлуатованих патронів), а очищена рідина по внутрішньому отвору фільтрпатронів стікає на дно установки і через отвір подається в підготовлену ємність.

Різкий перепад тиску на виході і вході установки свідчить про забруднення фільтрувальних патронів і необхідність їх заміни.

Зберігання:  Фільтрувальні патрони зберігати в сухому приміщенню.

Гарантійний термін зберігання – 18 місяців із дня виготовлення.

По виникаючих питаннях звертайтеся за технічною консультацією.
